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ПОЛОЖЕННЯ

про VІ-й (Відкритий) Чемпіонат України з пауерліфтингу 
та V-й (Відкритий) Кубок України з жиму лежачи 2012 року

1. МЕТА І ЗАВДАННЯ

Змагання проводяться у відповідності з календарним планом з метою популяризації пауерліфтингу та сприяння його масовому розвитку. У процесі змагань вирішуються наступні завдання:

· підвищення спортивної майстерності атлетів;

· здобуття атлетами досвіду участі у змаганнях високого рівня;

· формування збірної команди для участі у міжнародних змаганнях;

· формування корпусу суддів УБФП;

· пропаганда здорового способу життя, профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі.
2. ТЕРМІНИ І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

Змагання відбудуться 16, 17 та 18-го листопада 2012 року за адресою: Київська область, м.Обухів, Районний центр культури та дозвілля, вул. Київська, 117. 16 і 17 листопада відбудеться Відкритий Чемпіонат України з пауерліфтингу, 18-го листопада – Відкритий Кубок України із жиму лежачи.
3. ОРГАНІЗАТОРИ, КЕРІВНИЦТВО І ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Організатором змагань є Українська бездопінгова федерація пауерліфтингу. Загальне керівництво підготовкою і проведенням змагань покладається на оргкомітет, затверджений Президентом УБФП. Безпосереднє проведення змагань покладається на колегію суддів. Змагання проводяться за діючими Правилами WDFPF (Всесвітньої бездопінгової федерації пауерліфтингу).
4. ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА ЗМАГАНЬ
Інформаційна підтримка змагань здійснюється на сайтах – www.udfpf.org, www.4sport.ua, www.powerlifting.org.ua, де розміщуватиметься номінація учасників, інформація про поселення учасників,  розклад змагань та усі інші важливі питання змагань. 
5. ОРГАНІЗАЦІЇ ТА СПОРТСМЕНИ, ЯКІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ У ЗМАГАННЯХ

До змагань допускаються спортсмени, члени УБФП та члени національних федерацій, що входять до WDFPF, що мають результати, не нижчі від рівня Кваліфікаційного стандарта WDFPF, які нададуть іменні заявки на участь у змаганнях, а також зроблять внески відповідно до цього Положення. Змагання полягають у проведенні Чемпіонату України з пауерліфтингу (суми триборства) та Кубку України з жиму лежачи (дивізіони: без екіпірування та в екіпіруванні). Кожний спортсмен може взяти участь у кожному з цих змагань або в одному з них. Кожний спортсмен повинен мати страховий поліс і спортивну форму відповідно до Правил WDFPF.
6. ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ

Відкритий Чемпіонат України з пауерліфтингу та Відкритий Кубок України з жиму лежачи є особисто-командною першістю. Особиста першість в обох змаганнях визначається у кожній ваговій та віковій категорії за кращим результатом у жимі лежачи. Командна першість в обох змаганнях відповідно до Правил WDFPF визначається за сумою балів 12-ти кращих результатів членів команди у Відкртий віковій категорії (Open). При рівності суми балів за перші місця враховуються командні бали за другі місця. Абсолютні переможці переможці та призери визначаються за формулою Шварца/Малона.
7. НАГОРОДЖЕННЯ

Переможці та призери Відкритого Чемпіонату України з пауерліфтингу та Відкритого Кубку України з жиму лежачи у кожній ваговій та віковій категорії нагороджуються медалями і дипломами. Абсолютні переможці та призери за формулою Шварца/Малона нагороджуються медалями і дипломами. Команди-переможниці нагороджуються кубками. Спортсменам, які встановлять рекорди України, видаватимуться сертифікати.
8. МАТЕРІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗМАГАНЬ
Організація, підготовка та проведення Чемпіонату, забезпечення необхідним інвентарем та обладнанням покладається на оргкомітет.

Призовий фонд формується із внесків учасників змагань та спонсорських внесків. Кожний учасник зобов’язаний сплатити стартовий внесок за участь у змаганнях, річний внесок та внесок за допінг-контроль. Внески вносяться представниками команд чи особисто учасниками змагань. Розміри внесків з кожного учасника змагань становлять: 

· річний внесок – 100 грн. - сплачують атлети, які не брали участь у змаганнях УБФП\WDFPF в період від 01.01.2012 до 08.11.2012; від сплати річного внеску звільняються учасники – члени національних федерацій, які входять до складу WDFPF (не члени УБФП);
· внесок за допінг-контроль – 300 грн.;
· стартовий внесок - 100 грн. – сплачується кожним атлетом за участь в одних змаганнях; за участь у двох змаганнях стартовий внесок складає 150 грн. Кожний учасник незалежно від своєї вікової категорії вважається також учасником категорії Open без додаткової плати. Додаткова плата 50 грн. здійснюється тими учасниками, які додатково заявляються в категорії MPF. Спортсмени, які виступають в обох дивізіонах (екіпірувальному та безекіпірувальному), додатково сплачують 50 грн. стартового внеску. Частину суми стартового внеску  - 50 грн. – кожний учасник повинен завчасно (до 17.10.2012 р.) перерахувати на рахунок УБФП: отримувач – ГО «УБФП», код отримувача 35471402, номер рахунку №26002253196100 у відділенні №911 АКІБ «УкрСиббанк», МФО 351005, призначення платежу – членський внесок.

Уся сума внесків може бути сплачена завчасно шляхом перерахування коштів на вказаний вище рахунок УБФП. У разі неможливості участі у змаганнях атлета, який сплатив внески шляхом перерахування коштів на поточний рахунок УБФП, ці кошти будуть зараховані йому на майбутні змагання УБФП. З питань попередньої сплати внесків спортсмени мають звертатися до своїх регіональних представників, а у випадку їхньої тимчасової відсутності – безпосередньо до керівництва УБФП за тел. (097)539-50-08 або на E-mail: ajaaax@ukr.net.
У разі сплати внесків готівкою внески приймаються від представників команд на мандатній комісії або під час зважування чи від окремих спортсменів за погодженням з представниками команд. 
Витрати, пов’язані з відрядженням учасників і тренерів, несуть організації, що відряджають спортсменів.
9. ЗАЯВКИ

Останній термін подання  попередніх заявок  17   жовтня  2012  р.  на електронну адресу:

ajaaax@ukr.net.  Попередні заявки від команд областей, міст Києва та Севастополя та АР Крим подаються регіональними представниками УБФП (атлети зобов’язані подати інформацію про себе регіональним представникам для складання попередніх заявок). Атлети, які проживають у регіонах, де тимчасово відсутні регіональні представники УБФП, можуть подавати свої особисті попередні заявки безпосередньо керівництву УБФП на вищезазначену електронну адресу. 
           Іменні заявки, завірені лікарем, і страхові поліси приймаються у день змагань. Всі учасники змагань повинні мати паспорт або посвідчення особи.
Це Положення є офіційним викликом на змагання
