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РЕГЛАМЕНТ
проведення чемпіонату Харківської області зі скелелазіння серед юніорів, юніорок, молоді, юнаків та дівчат (болдерінг, багатоборство)
(V, VІ ранг)

1. Цілі і завдання заходу

Чемпіонат Харківської області зі скелелазіння серед юніорів, юніорок, молоді, юнаків та дівчат (болдерінг, багатоборство) проводиться з метою:
– подальшого розвитку скелелазіння і його популяризації в області;
– підвищення рівня майстерності спортсменів;
– виявлення перспективного резерву для збірних команд області;
– визначення рівня підготовки та здійснення відбору спортсменів до складу збірних команд області для участі у чемпіонаті України та міжнародних змаганнях.
2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводяться з 21 по 23 червня 2019 року за адресою: м. Харків, пл. Свободи 5, Держпром, 5 під., 4 поверх, болдерінговий зал скеледрому «МуравейНік».

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво організацією та проведенням змагань здійснюється Управлінням у справах молоді та спорту Харківської облдержадміністрації (далі – Управління) разом з Харківською обласною Федерацією альпінізму і скелелазіння (далі – Федерація).
Безпосереднє керівництво проведення змагань покладається на головну суддівську колегію. Головного суддю за поданням Федерації затверджує Управління.
4. Учасники заходу

До участі у змаганнях допускаються спортсмени віком від 7 до 19 років у наступних вікових групах:
- юніори та юніорки (2000 – 2001 р. н.);
- молодь (2002 – 2003 р. н.);
- молодь(200 4– 2005 р. н.);
- юнаки та дівчата (2006 – 2007 р. н.);
- юнаки та дівчата (2008 – 2009 р.н.);
- юнаки та дівчата (2010–2011 р. н.);
- юнаки та дівчата (2012–2013 р. н.).

5. Характер заходу

Змагання особисті.
Всі учасники змагань повинні мати страховий поліс.
Особисті місця учасників змагань визначаються у кожному виці окремо.

6. Програма проведення заходу

Вид програми – болдерінг.

21.06.2019р. – 16.00 – 18.00 – мандатна комісія, жеребкування учасників і збори представників та суддів.
22.06.2019р. – 9.00 – парад-відкриття змагань;
9.30 – лазіння болдерінгових трас для всіх вікових груп; 
23.06.2019р. – 9.00 – фінал лазіння болдерінгових трас для всіх вікових груп;
18:00 – парад-закриття змагань, нагородження переможців та призерів.

7. Безпека та підготовка місця проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» (зі змінами).
З метою забезпечення безпеки глядачів та учасників спортивні змагання проводяться тільки на спортивних спорудах, прийнятих до експлуатації державними комісіями, і за наявності актів технічного обстеження придатності спортивної споруди для проведення заходу.
Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні змагань покладається на головну суддівську колегію.
За технічну підготовленість спортсменів відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявку та відрядження спортсменів на змагання.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Учасники, які посіли I – III місця у кожній віковій категорії змагань, нагороджуються дипломами і медалями Управління відповідних ступенів.
До заліку багатоборства беруться результати участників чемпіонатів області ( трудність, швидкість (17-19.05.2019 р.) та болдерінг ( 21-23.06.2019 р.)).
    Учасники, які посіли I – III місця у кожній віковій категорії змагань, нагороджуються дипломами Управління відповідних ступенів.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати, пов`язані з організацією змагань (нагородна атрибутика, харчування суддів, канцелярські товари), здійснюються за рахунок коштів Управління згідно з Календарним планом спортивних заходів Харківської області на 2018 рік, коштів Федерації та інших залучених Федерацією позабюджетних надходжень, згідно з затвердженим кошторисом.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Іменні заявки, завірені лікарем та організацією, що відряджає; паспорти (свідоцтва), передбачені правилами змагань; документ, що підтверджує спортивну кваліфікацію та страхові поліси подаються до мандатної комісії змагань в перший день змагань.
До змагань допускаються учасники, які підтвердили в установлений термін свою участь.



Даний Регламент є офіційним викликом на змагання.
ОРГКОМІТЕТ
